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Квантовите технологии използват набор от авангардни методи, базирани на
принципите на квантовата механика и са в бурен етап на развитие поради големия
им потенциал за трансформиране на индустрии и решаване на сложни нерешими
към момента проблеми. Те имат потенциала да направят революция в различни
области, включително информационните технологии, телекомуникациите,
здравеопазването и науката за материалите. С оглед отключване на пълния им
потенциал тези технологии продължават да се усъвършенстват и да се изследват
техни нови приложения.

Основната цел на национална програма „Повишаване на националния капацитет в
областта на квантовата информатика“ цел е България да се превърне във водеща
държава в квантовата информатика и квантовите технологии в Европа и да се
създаде и развие висококомпетентна, активна, перспективна и единна квантова
общност от млади учени в страната, която да е готова да използва възможностите
и да отговори на предизвикателствата, вече предоставяни от квантовите
технологии. Програмата е насочена към синхронизиране на приоритетите в
националните научни изследвания с тези на Европейската Рамкова програма за
научни изследвания и иновации и други секторни европейски политики и избягване
на фрагментацията в българската наука чрез насърчаване на интеграцията и
взаимодействието между различните публични научноизследователски институти
и висши училища, за да се изгради критична маса от специалисти и да се избегне
припокриване и дублиране на ресурси.

Отговорна институция

Отговорна институция



Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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одобряване?!

Предлагам нищо да не одобрявате, щом като българските учени не са в състояние
и нямат съзнанието да споделят на родния си български език в Wikipedia
дефиницията на полето си на изява и както и да споделят причината за да имат
щастието да живуркат на държавна сметка.
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